

Эта необычная сцена состоялась недавно, но помнить ее я буду долго. И каждый раз ее вспоминая, я буду все также внутренне сжиматься от чувства неловкости, краснеть и хотеть начать думать поскорее о чем-то другом. Даже несмотря на то, что сейчас ты лежишь на моих коленках и что-то рассказываешь мне, это уже не та ты, которая пришла тогда ко мне в магазин. Ты уже известна мне, можно взять тебя поцеловать, и ты ответишь на поцелуй, можно взять и заняться с тобой любовью прямо сейчас, и ты будешь не против. А можно даже открыть наш секретный шкафчик и достать те прелестные штучки, о которых мы никогда не говорим вслух, и#8230;

Все это уже было и будет потом, а тогда#8230;

Тогда я пришел на работу как обычно, т. е. опоздав всего минут на десять, что по моему внутреннему критерию считалось нормально, и опозданием не считалось. Открыв магазин, я налил себе кофе и открыл интернет посмотреть новости. Покупателей не было, поэтому мне никто не мешал. Утро в магазине — это всегда твое личное время, которое ты тратишь на себя. Вся торговля начинается где-то после 12-ти часов, поэтому любой покупатель пришедший до 12-ти часов, считается вором твоего личного времени. Конечно, ты внешне искренне рад каждому посетителю, и вежливо отвечаешь на все вопросы, но внутренне тебе в это время никто не нужен, и люди обычно это чувствуют и не задерживаются в это время долго в магазинах. Обычно все происходит по деловому, вопрос — ответ, покупка — продажа. Все. Так было и в этот раз, два три покупателя, каждый из которых не пробыл в магазине и пяти минут. Я смотрел в интернете новости, какие-то сообщения из соц сетей, что-то отвечал на них. Дверь в магазин отворилась, и кто-то прошел в ряд с товаром. Краем глаза я заметил, что это девушка, но по своему обыкновению не пошел навстречу покупателю. Я предпочитаю, чтобы человек сначала вошел, осмотрелся, сам выбрал что надо. Потом он даст понять продавцу если ему нужна помощь. Терпеть не могу, когда захожу в другие магазины, и к тебе сразу кидаются с вопросом «Подсказать что-то?» и тому подобное. Между тем девушка, осмотрев товары, подошла к витрине расположенной рядом с кассой. Я поднял на нее глаза и поздоровался.

— Здравствуйте. — ответила она.

— Могу я Вам чем-то помочь? — Решился я на вопрос почему-то.

— Да, могли бы. Я пришла на собеседование в соседний магазин, но так как администратора еще нет, мне нужно как-то убить время. — говоря все это, она выглядела совершенно естественно, как будто просила поближе что-то показать. В ее голосе не прозвучало ни иронии, ни приглашения к знакомству. Говорила она это так. Как будто спрашивала, «А нет ли у Вас таблетки для ускорения времени?».

Надо признаться, я немного растерялся с ответом. Что на самом деле ответить девушке с каштановыми волосами, лет 27-ми на вид, в красивом костюме и с идеальным макияжем? Не найдя ничего лучше я ответил:

— Конечно. Вы пришли по нужному адресу. Какой способ убиения времени предпочитаете?

— с ответом в принципе неплохо получилось. И лучик внутренней гордости заиграл во мне.

— Все всегда предлагают сначала залежалые товары, типа «Чай, кофе», «Перекусим чего-нибудь» или что-то вроде этого. Нет ли у Вас чего-то более интересного?

Это безусловно был вызов мне. Но что она хочет на самом деле? За ее самоуверенным взглядом было трудно что-то прочесть. Хотела ли она просто «попрокильнуться», а потом рассмеяться мне в лицо, или хотела и правда провести время и была смела в общении? Эта загадка пока была мне не ясна.

— Вам как раз повезло. Нам вчера завезли совершенно новый товар. Новинка. Но сначала можете посмотреть наши традиционные товары? Они очень хороши. Например, обратите внимание на модельку «Чашечка кофе» и «Вот этот замечательный пуфик» — говоря это, я показал на мини кресло в прикассовой зоне.

— Ну чтож, посмотрим сначала это, но интереснее все таки Ваши новинки. — она присела на пуфик, элегантно проведя рукой по бедрам приглаживая юбку.

Немедля я стал готовить кофе для необычной посетительницы, попутно обдумывая дальнейший план своего поведения. Надо сказать такая ситуация случалась со мной впервые, а готовых вариантов поведения под рукой не было. Да и как то не особо я был готов к такому развитию событий в обычное утро летнего вторника.

— Вот пожалуйста. Попробуйте. Это как минимум убьет пять минут Вашего времени. Желаете чего-нибудь к кофе?

— Спасибо. — ответила она приняв как должное чашку кофе в магазине по продаже электроники. — Кофе я предпочитаю пить без ничего! — ответила она, сделав ударение на «ничего». Эта игра в слова полностью завладела моими мыслями. — Что у вас еще есть в ассортименте?

— Есть товар под названием «Хорошая музыка», желаете посмотреть?

— Нет. Не люблю фона. Предпочитаю натуральные звуки общения.

— Вам трудно угодить. Позвольте предложить вам редкий товар? Называется «Обмен именами». Сегодня акция — он абсолютно бесплатный.

— Нет. Это тоже не интересует меня. Люблю анонимность. Давайте дальше. — отвечала она пристально глядя мне в глаза. Теперь я совсем не понимал ее взгляда, она как будто оценивала меня, но не по женски, а как-то по деловому. Как бы взглядом говоря: «Ну что дружок, можно иметь с тобой дело или нет?»

— Хм. Лучшие мои товары вы уже посмотрели. Тогда я думаю стоит перейти к «хитам продаж». — отвечал я устав от ее непонятного взгляда, решив «была не была» и пойти в атаку. — Посмотрите вот на эти товары. Товар номер один «Ключ от входной двери». Обратите внимание на оригинальность идеи. Товар номер два «Ключик от жалюзи», интересный товар, помогающий ощутить защищенность от посторонних взглядов. Товар номер три «Диванчик в подсобке», товар на любителя, но согласитесь очень пикантен. — говоря все это я боялся только одного, чтобы кровь, которая крутилась по моему телу со скоростью втрое большей обычно, не прилила к лицу, и не залила его красным цветом. О последствиях «предложения» я уже не думал.

— Ха. Однако! Ну и ассортиментец у Вас! — ответила она, но уже хотя бы то, что на губах появилось подобие улыбки, успокаивало. — Беру все! Сколько с меня?

Ответ пришлось искать где-то в глубинах моего помутненного подсознания.

— Сущие копейки! Все зависит от того, каким способом вы предпочитаете расплачиваться. Мы принимаем наличные, карты, и натуральны расчет. — о боже, неужели это говорят мои губы. «А ведь я вообще-то на работе!» — где-то мелькнула у меня мысль, но быстро угасла.

— Вы знаете, я сегодня совершенно не готова была к покупкам, поэтому не взяла с собой никаких финансов. Как хорошо что у Вас есть этот третий вариант! — сказала она, как будто и правда найдя подходящий вариант. — Вот только где у Вас касса? Куда мне предъявить мои средства?

— Вы можете пройти вот в это помещение. — промолвил я стараясь не дрожать голосом и рукой показывая элегантный жест в подсобку.

Посетительница встала, еще раз посмотрела мне в глаза, как будто взглядом проверяя что-то. Тут то я и подумал, ну вот сейчас все это закончится, она скажет «Да ладно, ты поверил?», рассмеется мне в глаза и уйдет отсюда. Но нет, реальность развивалась по другому. Она деловито прошла в подсобку, осмотрелась. Найдя на стене крючки для одежды она сначала повесила сумочку, а затем сняла с себя верхний пиджак. Повесив и его, она повернулась ко мне. Тут двух мнений быть не могло, и то что должно случиться дальше, было совершенно определено. Но вот взгляд; Он был с вызовом; Он говорил: « — Ну вот, я выложила все карты на стол, дело за тобой дружок». Я отойдя от ступора приступил к ней вплотную.

— Как Вы предпочитаете принимать средства от покупателей? — промолвила она смотря на меня.

Все, пелена упала на глаза. Одной рукой я обнял ее за талию, а второй резко задрал юбку. Краешком сознания я еще чувствовал аромат ее духов, ровное дыхание, ткань юбки. Рука тем временем дошла

до ее попки и сжимала ее. Губы страстно целовали ее рот.

— Подождите, вы торопитесь. — она повернулась ко мне спиной.

Медленно расстегнула блузку, медленно ее сняла. Расстегнула юбку, и она упала к ее ногам. Предо мной предстал идеал женской красоты, вид сзади. Обнаженное тело молодой красавицы, в трусиках и бюстгальтере. Повернувшись ко мне, она медленно присела на колени, и плавными движениями стала расстегивать ремень, затем ширинку.

Остановившись на секунду, она на мгновение посмотрела на меня. Потом движением руки потянула джинсы вниз. Через мои трусы она рукой погладила мой член, будто боясь увидеть его вживую, и стараясь сначала оценить его. От этого поглаживания и без того стоявший член приобрел каменную твердость. Пришел черед трусов. Двумя руками она стянула их вниз. Член вывалился прямо перед ее лицом. Она, немного удивившись сказала: « — Почему Вы прячете от покупателей самый лучший товар?» «Этот товар мы предлагаем только состоятельным покупателям, способным его оценить!» — ответил я. Она оценила ответ, и ничего больше не сказав, нежно взяла член ручками. Приблизив его к ротику, она сначала нежно поцеловала головку члена. Высунув язычок, стала лизать его. Потом полностью засосав член в свой рот, стала ритмично отсасывать его. Делала она это очень красиво и сексуально. Головкой члена я чувствовал влажность ее рта, чувствовал игру язычка внутри, чувствовал ее руку на члене. О боже, как же это прекрасно. Прекрасно все, и утро, и подсобка, и девушка незнакомка, сосущая мой член. Она делала это самозабвенно, сама получая огромное удовольствие от процесса. Отрываясь ненадолго, взглядывая на меня, она как бы глазами спрашивала «Так?», а я как бы отвечал «Да так милая, так, еще, еще!!!». И она снова с негромкими чмоканиями принималась его ритмично сосать. Член уже изнемогал, мне казалось, что он увеличился в размерах в три раза, он уже готов был извергнуть всю порцию спермы прямо в рот обворожительной незнакомки. Мои руки были опущены на голову

девушки, и сам не замечая этого, я всеми силами насаживал ее рот на свой член. Мы одновременно почувствовали, что развязка близка, и в миг остановились. Она посмотрела на меня снизу вверх.

— Пока что с тебя хватит. — произнесла она. — Теперь твоя очередь.

Я обуреваемый животным чувством немедленно схватил ее на руки и бросил на диванчик. Сорвал с не лифчик. Ее груди выпали из него как две небольшие дыньки, такие спелые что хотелось их тут же попробовать. Поставив ее на колени попойкой к себе, я тут же вогнал стоявший как кол член в ее девочку, и стал трахать ее со всего размаху. Ее киска уже была настолько мокрой, а мой член был настолько смазан ее слюнками, что это вызывало абсолютный эффект. Казалось, что мой член и ее девочка были созданы друг для друга, и что только и ждали как бы сойтись вместе. Двумя руками я схватил ее за попу, и увеличивая силу стал долбить ее. Член с хлюпаньем утопал в ее промежности, и с характерным «чпоканием» выходил из нее. Ее просто захлестывало волнами возбуждения. Кулачки крепко сжали обивку диванчика, попа ритмично и со всей силы подавалась навстречу моему члену, и если бы она могла, ее рот издавал бы просто животные звуки дикого соития. Мы понимали, что за стенками другие магазины, и краем сознания старались не издавать лишних звуков. Но как же это было сложно. Хотелось рычать, и в такт каждому траху ее киски говорить: «Да, да, милая!!! Так так, еще, еще!!!». А ее мысли, как мне казалось говорили «Да, еще, еще!!! Сильнее, сильнее! Трахай еще, давай, порви меня всю!!!». Протрахавшись так минут пять, и опять чувствуя что сейчас моя сперма зальет всю ее девочку, я остановился перевести дыхание. Вытащил член из ее киски. Она тоже встала с коленок, повернулась ко мне и опять принялась его сосать. Член был весь в ее соке, но ее это не смущало. Она хотела проглотить его полностью, накал ее был бесчеловечен. Ей было жалко что ее ротик такой маленький, и она старалась протолкнуть мой член к себе в глотку. От этого ее горло сжималось, на глазах выступили слезы. Но это были слезы оргазма.

— Остановись милая — произнес я чувствуя что сейчас кончу. — Нам нужно передохнуть.

— Только не мне! Сделай даме приятное! — сказала она, и легла передо мной на диванчик, похотливо-широко раздвинув ноги.

Я поняв ход мыслей, тут же припал к ее киске губами. Она была столь мокрой, что мое лицо сразу оказалось мокрым от ее выделений. Я просто вгрызался в ее девочку. То теребил ее клиторочек язычком, то звучно засасывал его в себя, то старался как можно глубже засунуть язык в ее дырочку. Руки подложив под ягодицы, и сильно сжимая их я толкал ее девочку прямо на мой язычок. Моя дама в свою очередь старалась как можно сильнее руками вдавить мою голову в свою промежность. Губы ее уже не могли произносить что-то связное, и просто стонали монотонным Ааа! Ааа! Ааа!. Как следует отлизав ее киску, и чувствуя что мой член еще не остыл, я запустил в ее девочку свои пальцы. Сначала одним пальчиком проник в нее, но видя, что этого ей явно мало, стал пытаться трахать ее сразу всеми, другой рукой засунув ей пальцы в ротик, чтобы ей было что сосать, что она тут же и принялась делать. Ее тело билась в конвульсиях оргазма, ее сознание явно было затуманено волнами дикого возбуждения. Моя подсобка наполнилась запахами ее смазки, похоти и дикого разврата. Потрахов ее рукой, я почувствовал, что можно продолжить и членом. Вытащив пальцы из ее ротика, я сел на диван. Мой член стоял вертикально, как будто приглашая на него сесть.

Она это тут же и сделала. Теперь я мог видеть ее всю. Сиськи, эти спелые дыньки, плясали предо мной удивительный танец, прыгая в такт ее насаживаниям на мой член. Ртом она

пыталась целовать мой рот, но ее темп явно не позволял этого. Руками я держал ее задницу, и когда она была в верхней точке с силой опускал ее вниз на член. О боже, как это было прекрасно. Потом она повернулась ко мне спиной, и рукой введя член себе в дырочку продолжила то же самое, я уже держа ее за талию все также помогая ей трахать мой член сверху. Все, силы уже покидали меня, я не мог больше сдерживаться, мне хотелось залить всю ее дырочку спермой, хотелось чтобы она выстрелила прямо в ее внутренности, чтобы сперма взорвалась внутри ее. Я уже не помня себя, остановил ее скачки на моем члене, сильно схватив, нагнул ее на столик стоявший тут же. Она руками уперлась в него, оттопырив попку вверх. Я с силой вошел в нее, и со всей силы стал просто ее долбить. Руками, вцепившись в попу, трахал ее со всей звериной жаждой. Все! Я почувствовал что мой член взрывается внутри ее, сперма толчками стала выходит из моего члена, заполняя ее внутренности. Она почувствовала это, и ее стал бить дикий оргазм. Прогнутая спина, руки, ноги и попа стало дико трястись, ее дырочка рефлекторно сжала мой член, и доила из него сперму. Я последними толчками просто уже вбивал свою сперму в ее дырочку. Ее киска довольно хлюпала, полностью залитая. Она обессиленная еле держалась на ногах. Я вытащил член из нее, тоже не в силах стоять на ногах. Обессиленные мы вместе одновременно просто упали на диван. Она голая, оттраханная, я с мокрым членом в сперме.

Мы просидели молча минут пять, но это не было тягостное молчание. Мы просто пересматривались глазами, улыбались. Не было никакой опустошенности, было наоборот чувство, что мы нашли друг друга. Как наши член и киска, также и мы с ней абсолютно подходили друг к другу.

— Я хочу трахаться с тобой всю жизнь. — произнес спокойно я.

— Я хочу чтобы ты трахал меня всю жизнь. — спокойно ответила она.